

习近平致电祝贺普京当选连任俄罗斯总统

新华社北京3月18日电 3月18日,国家主席习近平致电普京,祝贺他当选连任俄罗斯联邦总统。

习近平指出,近年来,俄罗斯人民团结一心,克服挑战,在国家发展振兴的道路上稳步前行。你再次当选,充分体现了

俄罗斯人民对你的支持。相信在你领导下,俄罗斯一定能够取得国家发展建设的最大成就。中方高度重视中俄关系发展,愿同俄方保持密切沟通,推动中俄新时代全面战略协作伙伴关系持续健康稳定深入发展,造福两国和两国人民。

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

研究部署设备更新消费品以旧换新新能源和金融高质量发展等工作

陈敏尔主持并讲话

本报讯(记者 于春沣 刘国栋)3月18日,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十二次集体学习时、在中央财经委员会第四次会议上的重要讲话精神,审议我市关于全面加强金融监管防范化解金融风险推动金融高质量发展的实施方案。市委书记陈敏尔主持会议并讲话。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十二次集体学习时重要讲话精神,深刻领会大力发展战略性新兴产业的重要意义,深刻认识我国新能源发展取得的重大成就,落实“四个革命、一个合作”能源安全新战略,立足天津实际,大力推动新能源高质量发展。要统筹好新能源发展和国家能源安全,处理好新能源与传统能源、全局与局部、政府与市场、能源开发和节约利用等关系,全方位提升能源供给能力。要加大能源科技创新力度,瞄准世界能源科技前沿,完善能源科技创新体系,推动能源技术与现代信息、新材料、先进制造技术深度融合,不断提升能源产业链现代化水平。要进一步建设好新能源基础设施网络,布局

智能网联汽车“车路云网图”,积极推动充电桩、充电站等基础设施配套,促进能源生产、供应和消费全链条智能化,提升我市智能网联新能源汽车产业能级。要用足用好科教人才资源优势,加强原创性引领性科技攻关,推动科技成果转化和产业化,为实现科技自立自强作出贡献。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央财经委员会第四次会议上的重要讲话精神,充分认识加快产品更新换代是推动高质量发展的重大举措,坚持市场为主、政府引导,鼓励先进、淘汰落后,标准引领、有序提升,紧密对接、高效匹配供给侧与需求侧,推动大规模设备更新、大规模耐用消费品以旧换新、大规模回收循环利用。要尽快摸清我市生产设备、服务设备更新和技术改造需求底数,提高设备制造业、消费品加工业市场占有率,拉动消费升级,催生更多废旧资源回收循环利用新模式新业态。要有效降低全社会物流成本,完善港口集疏运体系,打通堵点卡点,推动“公转铁”,发展多式联运、网络货运等,加快建设北方国际航运枢纽,打造我国北方地区联通国内国际双循环的重要战略支点。要加强组织领

导,健全工作机制,用足用好中央政策,完善细化配套措施,清单化项目化落实。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央金融工作会议、省部级主要领导干部推动金融高质量发展专题研讨班开班式上的重要讲话精神,认真领会落实习近平总书记视察天津时对做好金融工作的重要要求,深学深用、善作善成,把学习成果转化到推动金融高质量发展的实际工作成效。要加强党对金融工作的全面领导,牢牢把握金融工作正确方向,健全完善党领导金融工作的体制机制,加强金融系统党的建设,打造忠诚干净担当的高素质专业化金融干部人才队伍。要着力防范和化解经济金融风险,压实属地属事责任,加强监管协同,提升监管能力,牢牢守住金融安全底线。要高水平推进金融创新运营示范区建设,做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章和产业金融、航运金融特色文章,推动金融与全产业链深度融合,使金融创新更好服务科技创新和产业创新,持续赋能高质量发展。

10家大型商业综合体年内亮相

新增商业面积91万平方米 创造1.2万个就业岗位

7家闲置载体盘活项目

- 南开区 泰达荟
- 南开区 海光MALL
- 武清区 隆悦城
- 河北区 凯文汇
- 滨海新区 汉沽万达广场
- 红桥区 大成广场
- 南开区 悅动广场

3家新建项目

- 西青区 龙湖天津梅江天街
- 武清区 澳康达(天津)名车广场
- 静海区 天街商业广场



▲海光MALL位于南开区核心商圈,将利用原家乐福海光寺店的载体空间。
项目图由市商务局提供

◀3月16日,南开区泰达荟正式开业。图为该主力店铺京东MALL。

本报记者 廖晨霞 胡凌云 通讯员 石乔 王英洁 摄

本报讯(记者 马晓冬)记者从市商务局获悉,今年以来,全市商务系统持续推进盘活存量、培育增量、提升质量“三量”工作,加强商业综合体建设调度与招商对接,预计全年共有10家大型商业综合体开门迎客,累计新增商业面积91万平方米,进驻商户800余家,创造就业岗位1.2万个。

经过一年的改造和筹备,16日,位于南开区老城厢商圈的泰达荟正式开业,包含科技体验、生活服务等主要业态。作为其中的主力店铺,京东MALL集合了电子数码、智慧家居等特色产品,开业以来推出满减、折扣等优惠活动,受到消费者青睐。

“从年货节到‘6·18’再到‘双11’,我们会推出全年的系列主题促销活动,提升销售规模,打造京津冀地区最大的3C家电体验店。”京东五星电器天津分部相关负责人表示。

除泰达荟之外,今年,我市还将有海光MALL、隆悦城、凯文汇、汉沽万达广场、大成广场、悦动广场6家闲置载体盘活项目以及龙湖天津梅江天街、澳康达(天津)名车广场、天街商业广场3家新建项目正式开业。各项目将持续丰富我市消费业态,融合文化旅游、时尚科技、创意体验等元素,在本地市场注入新动能的同时,提升天津对周边地区消

费者的吸引力。

距离武清区佛罗伦萨小镇1公里之外,澳康达(天津)名车广场已经拔地而起,开业后将成为华北地区最大的二手车交易地标,辐射京津冀乃至北方汽车市场。据了解,该项目设有汽车销售中心、评估中心、金融中心、售前售后中心、车管所等,13万平方米的汽车综合体功能多样,可以为数百万的高端客群提供二手车交易一站式服务,预计今年7月开业。

此外,新建项目中的龙湖天津梅江天街是龙湖集团在津首个商业项目,坐落在西青区,总商业体量达12.8万平方米。项目定位为“城市美好生活中心”,其中包含品质时尚零售、新潮娱乐体验、全时段餐饮等多元业态,将打造运动集合场、餐饮社交空间和全媒体数字艺术氛围场景。

值得一提的是,10家新开大型商业综合体中,闲置载体盘活项目数量占到七成。对此,市商务局相关负责人表示,近年来,我市多措并举盘活存量,聚焦商业载体焕新,已连续3年召开重点商业项目招商推介会,组织企业赴北京、重庆、香港等地召开专场招商对接会,市商务局还会同相关部门制定了小洋楼招商引资、闲置楼宇盘活、社区商业配置规范指引等政策。“今年的新项目中有很多盘活的案例,比如,南开区的海光MALL项目将利用原家乐福海光寺店的载体空间,对1层

至3层进行改造,打造集餐饮、娱乐、教育、超市于一体的商业综合体;滨海新区的汉沽万达广场项目将对一商友谊广场及汉友百货商业体进行整体提升改造,还会引进多家区域首店;红桥区将分期盘活大成广场闲置载体,引入2.8万平方米的大成万禧新能源汽车展示中心及配套商业。”该负责人介绍,除此之外,南开区悦动广场、河北区凯文汇等项目也位于传统核心商圈,通过对接专业运营商并进行装修改造,商圈将实现整体升级。

越来越多的高品质商业载体正加速在津布局。记者了解到,国金购物中心、金玉府、港铁·天阅MALL、DX年轻力中心、光启商业综合体等20余个商业项目也正在建设或改造过程中,预计于2025年至2027年陆续亮相。其中,国金购物中心位于南京路与滨江道交汇处,建成后将与周边酒店、写字楼及其他商业体连通,成为我市又一商业地标和高端消费集聚地。

市商务局相关负责人表示,今年,我市将继续推动商业载体建设,组织各商圈大力发展首店经济、首发经济,聚焦商旅文体融合发展,植入新品牌、新业态、新场景,加快打造多功能、综合性的消费新空间,将更多优质资源引入天津,助力培育建设国际消费中心城市。

深学深用 善作善成
把习近平总书记殷殷嘱托全面落实到津沽大地上

以新质公安战斗力护航高质量发展

2版

海河新场景 游船再起航

—2024海河游船新航季正式开航 5版

大中城市联合招聘高校毕业生春季专场启动 23所院校近5000人入场求职

本报讯(记者 廖晨霞)天津市2024年大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动昨天在中德应用技术大学正式启动。活动吸引了中德应用技术大学、天津财经大学、天津工业大学等23所院校近5000名高校毕业生入场求职,投递简历3412份,1842名毕业生与用人单位初步达成就业意向,605名毕业生和用人单位现场签约。

活动现场设立外省市招聘专区、天津本土企业招聘专区、就业见习岗位专区、金融惠企惠民专区、职业指导专区、政策宣传专区共6个专区,500余家企业提供岗位1.3万个。

活动一大亮点是特别设置了新质生产力分会场,汇集新能源、新材料、先进制造、航空航天等70家企业,提供高质量就业岗位1374个。(下转第2版)



奥的斯电梯(中国)有限公司 本报记者 赵建伟 摄